WWW.IEONULIT (g0 - ) i s,

LR T R ) | W AP ¥ o508 2Lyl pli
Ve il £ s g t(add3) el e (\\\\\--)&uahw‘s):hi—(\\\\-*V)&“Jb‘é\pﬁw\ﬁwﬁ»"/M&w
(AN ) =l 055 i~V - )OI i 5 52alS — 5 52alS p gle oDl (5555 = )13l 5 5 52etlS) sgans (VAN +¥) i 5 500lS g 5l

o jlone 330 o3lizu! (V) S 2l gy 5

2,8 o poT s a8 sl 3l b e

¢ Creutd s yay (SLa A S 5 Saslas )
- Ln(n) .
wlbj,m@,st( " S s 0

n+l1

uuldlhaglJSaAZ( )" pealCER

-n! o, ) .
Scaal alas Zn_”x 5 6yt ol ySad plac Y
n=l1

L 0 .cai
e

Sesal plas gl [ el s g3 (s peu ¥

oo n 2n+1
xn

nl(2n+1)

2n+l1

(n+1)1(2n+1) =

X 2n+l

(2n+1)1(2n+1) €

X 2n+1

(2n)1(2n +1) "
¢ cal alas f (x ) =sinhx gl oy s) Ko dacas yo Xy ¥
1 1

— .z - 0 .

1]

1
= 3
3

Qum|\a|dSJA|J.IOB—l+]+k J‘..\J.IGjJOA 3]+21+4k My pyai Job O

J29 3
33 . 27 - NPT
: 3 € J29 T

2y —
Sugls Fardgdaa 4x —2y =37 +5=0 dadeo d s 2x =22
Wadis silge .0

T -
Wi ja. ngygjlj.c

f VY asan A\—‘b”b JLW



WWW.IEPNULIT (- i) iy o

Ol T M mse o yighp o0
Ve il £ s g t(add3) el e (\\\\\")J*-"C’\"W"csuu-(\\\\"w)&“J‘}‘fjjx;-ﬂ\ﬁw)ﬂf/‘)g»ﬁw
(AN ) =l 055 i~V - )OI i 5 52alS — 5 52alS p gle oDl (5555 = )13l 5 5 52etlS) sgans (VAN +¥) i 5 500lS g 5l

330 o3lizu! (V) S 2l gy 5

+1 1
23 Gl @ ylae ol 0 gas - :Z_—1 Jaaf3aJASGA(E -1, 2) &3 5l as (gl dadis dulas YV

—4x+y -2z -7=0 .& 2x +3y —z —4=0 .4

2x+y-z+4=0 . —4x+y-2z+7=0 ¢
sl G yals R lase 595 A s yile 513 535 sla a8 plasA

Lol 5yl aa A H3I1 13 g 480 Cocl (guas Sl ga sl la 18 AX =0 oliws ol T wils X7 s yilo S A (314
il laa s yile

el s ol g (s e L AX =0 ol oI wdih m <1 g mMXN syl S3 A Sl .o

ol ogas 09 (1l LS AX =0 olSiiun ol80T il juds 909 g yile W A Sl

Syl ouddi 3 923 (s yile (81 Caal (guas 0l g2 1l LS8 AX =0 ol&icus ol85T wdhils XN o yils S3 A S
Al o yad e i gl A Slsly
Sakls (o qanes 53y daal gy 5 Saelas Wil 0T (9509 A7 9 (T oulgdl 5 A” g X s ile S3 A 31 A

detA detA™ =1 .o (A4") " =1,

(A+A") =A+A" A(adjA)=(detA" )1, ¢

2 0 0

‘f&ulel.\SA: 3 -1 0 g yile 05ag palie ) e
-9 7 1

s 1,-1 o
,—1,-2 .

-2

0
- —

b yse i e b =(=1—re
(o,=1,1) (r0,0) ¢ (rh,=11)

Soad alas x 2 +y 2 =3 o 4als Sused Y

%
Sl el.\S ax

1 \/, 1
—. 3 .~ 3. — Al
\/g J C h.“ 3
x =1—4cosht
y =2++/3sinhs
-V PIR| oxla T o -t A

qmnmﬁ@m?n.\sdﬂ{ (€ R) g siol b adalas A Y

F Y asie M-20pgd Jluoy



WWW.IEONULIT (g0 - ) i 7,

Oipl ¥ s g ¥l D ¥ o508 2Lyl pli
Ve il £ s g t(add3) el e (VWA-L) e Sl GJJB'(““'W)&“J‘}‘(ﬂ)‘}#‘;’w)ﬁglw‘“
(\\\\\J\)—d\f,\ajb;@u-(\\\\\.-)(J\)-sh:..s..,,s,#\.{-;w\.{pl;-o\;W\6,,\.:5-)\)'3\(,3,:,#\5):@».J (\\\\\«)U:;,a;,,?a\fpl;

o jlone 330 o3lizu! (V) S 2l gy 5

Gl aaseasts (1P) i ju £ Gl Sial iga an 4o (2, y) = 2" —Fxy wis ja 5 0¥
- - - - - -
SI—F ] . -Fj z 51 .o —5i—F ] &l
2

X
§ Caeul @i alas  lim K| KIRTA
e T y+2 938

Gt 0 92 g0 ua .0 Sl =1l ja g 992 g0 aa . A
Ceal 1 jal g g g0 ua 9 a.wl()ﬁlﬁj.:g;y.\a.c
PZ
Sessal alass (L, =1,4/2) jlays g 539(2,1,0) alai s (X, ¥, 2) = X&) © gl i guu Bickis N7
LN Liv2
2 ' 2

,‘N ?a‘ul@uuﬂ‘}selasf(x,y)=x3+y3—3xy biayee 0 \Y
/ 2 Al (s asiis (LD o9 9 (s passbo (0,0) 4o f o] &

...:JM&L@‘M\:“}SM (LD N9 (e e (0,0) yu f c._tl:t -

-’ ; Ayl )y ddads Sy (1,DH J"’3«£“""‘;'?"‘:'JSL° (0,0) yu f C._tl:t XS
I Wl (eeud asiis (1,1 jug ) dads s (0,0) yo f &b

1p3 2
¢ Cawul alas jo Lye dxdy JI,S550 lada A

1 1
—(1-e”) . —(14+e) &
6( ) o 6( )
Q s 1 L
¢ Cacu) ?"’SL IO x2+y2dydx JI,Sas0 lade N4
ZLn5 Zins ¢ 251 Z 5
4 3 4 ' 2

1
ol alus Juola da gy Caaless Sl suddi oala Gy 90 X j9ae Jea x =4 G x =1 3ly =X ? cageu .Y

%( 174457 %(\/ﬁ—x/S_S) N
ZAT +45) ZAT ) ¢

F Y asie M-20pgd Jluoy



WWW.IEONULIT (g0 - ) i 2

Oipl ¥ s g ¥l D ¥ o508 2Lyl pli
Ve il £ s g t(add3) el e (VWA-L) e Sl GJJw(\\\\-ﬂv)u:“)\)s\r);w\fzw)aﬁlww)
(\\\\\A)—d\ﬁ.\aj,,;@u-(\\\\\--)(J\}\w;mtf-;wtfc,l;-obW\6,,L$-)\)s\(,s;,,¢atf):@».J (\\\\\-r)u:;,a,;w\fpl;

o jlone 330 o3lizu! (V) S 2l gy 5

e o

(3 8 &Y g
aliligo 0508 ¥ Jlghun 8 8Ly

o
] _
Sy glSan p>1 glya Zl—)p Sy 4S aaan olas JI,8550 (g0 5] 5 ouldicdl LY
n=rn\IN N

oo

sl Ggllas akls f(x) =D (n+1)(3x —1)" asis 5 8 ¥

n=1
aay 9T Caaas 1y f () 95 6 e ol Sat 03l g ol Sea plach Al
9T a1, f () gl g5 s 0
13590 cass 1, f (X)) (3193 5 s (o2 S0 03 5 (sl St pladi T

...\:.ﬁiau.\.;bml 2x +y =3z =13 §3x =2y +4z =2 dadio g9 SN Jao a5 o (5 yiel )b oY ulaay

19T o 992 9 Sy 9o i) 53 gl (ol () 9 (el padh (00 ¢ (et s 3SLe Lol ¥

1
fx,y)=x>—2xy +§y3—3y

gl cnns o X4y +27 =9 9x 2 +y 427 =4 6,8 g9 ym asals D QT‘,M.S‘J‘J.J‘xde JISa3 ,lade.0
D

:«W(é)uuru@/}/’»ﬁ;&w

¢l f asan A\—\'r,b Jlmo,}



